3aKOH OABU)XeHuUSA

OnpepneneHue:

CnocoO onpeaenuTb NOJIOXKEHUe Tena B
NPOCTPAHCTBE B Ka)XXA bl MOMEHT
BPEMEHM

x = f (t)

MOXXHO 3a4aThb:
1) dopmynon;
2) rpamkom;

3) Tabnuuen.

'n.1l. PaBHOMepHOe NpPAMOJIMHEUHOe
ABUXKeHue

CKOPOCTb NOCTOAHHA NO BEJINYMHE U NO
HanpaBJIEHUIO
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OcobeHHOCTb: [lyTb = lNepemMeuieHune

S=vt

S=vt

t=S/v S

v=S/t

B KoopAunHaTax:

| | |
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Hanpumep,

Xo=20kKM, X =60KM, S =60-20 =40 KM,

S=X-Xo
nJian
X=S+Xo

X=Vt+ Xo
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[lepeMelleHne — 3TO nJjiowanb nog rpaPmnKom

[[padpuK NyTH
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'Nn.2. PaBHOYCKOpeHHOe ABU)XXeHue

CKOpoOCTb paBHOMEPHO
M3MEHSAEeTCA C TeYyeHueM
BpeMeHM

1) cHa4dana Obina vy ;

2) KaXXAylo CeKyHay n3MmeHsanacb Ha a
M/C;

3) 3a t ceKyHA n3MmeHmnnacb Ha a t M/c;



4) B KOHLe CcTaJla

v=at+ v,

Vo — HaYaJZibHafA CKOpPOCTb

[lycTb Vo = 0, TOroa Ha rpajuke
CKOPOCTM:

0 t

(nepemelleHne — nnowaab noa
rpadPKoM CKOpPOCTK)



[lanee paccMoTpum vo > 0, TOroa

S,=vpt

S=S5:+S;

B KoOopAMHaTax S = X - Xo, TOrga:
X=S+Xo=Vvt/24+Vvot+ Xo=

=at’/2+ Vvt + X, UTak,



3aKOH PAaBHOYCKOPEHHOIr 0 ABMXXEHUS

X=at?/2+vet + Xo
at+ v
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